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نماینده ولی فقیه در حج:

 ۵۵ هزار ایرانی به دلیل اقدامات آمریکا 
از سفر خانه خدا محروم شدند

مراسم بدرقه حجت‌الاسلام والمسلمین سید عبدالفتاح نواب نماینده 
ولی فقیه در حج و علیرضا رشیدیان رئیس سازمان حج و زیارت، روز 
گذشته با حضور سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی و 
حجت‌الاسام محسن قمی معاون بین‌الملل دفتر رهبر انقلاب در جایگاه 

ویژه )پاویون( فرودگاه امام خمینی)ره( برگزار شد.
سیدعباس صالحی در حاشیه این مراسم، درباره عملکرد عربستان برای 
فراهم کردن حضور زائران ایرانی اظهار کرد: »مساله حج به عنوان یک 
تکلیف دینی هم برای کشور ما و هم برای کشور میزبان، اهمیت خود را 
دارد و گفت‌وگوها مبتنی بر این تکلیف دینی، هم قبل از اعزام حجاج و 

هم در همین طول اعزام حجاج برگزار شده است.«
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی افزود: »تدارکات عزیزان ما در سازمان حج و 
زیارت نیز یک تدارک حداکثری بوده و کشور میزبان برای برگزاری خوب 
حج، تلاش کرده و این تلاش‌ها ادامه خواهد داشت تا مناسک حج به 

خوبی و با امنیت کامل و با عزت کشور مقاوم ما برگزار شود.«
حجت‌الاسا1م سیدعبدالفتاح نواب نماینده ولی فقیه در حج نیز، قبل 
از عزیمت به عربستان، با اشاره به جنایت‌های آمریکا و رژیم صهیونی 
همچون به شهادت رساندن رهبر معظم انقلاب، فرماندهان، دانشمندان، 
مردم مظلوم و بی گناه و دانش آموزان مدرسه شجره طیبه میناب اظهار 
داشت: »به خاطر ظلم مستکبرین و تحریم‌های ظالمانه استکبار جهانی، 
اندوهی به دل داریم که موجب شد بیش از ۵۵ هزار نفر از همسفران این 
حج در این برنامه سفر حضور نداشته باشند؛ ۵۵ هزار نفری که بیش از 

۲۰ سال انتظار حضور در چنین حجی را داشتند.«
وی افزود: »این افراد، برنامه‌ریزی کرده بودند، زندگی خود را تنظیم کرده، 
هزینه‌های آن را هم فراهم کرده بودند، آموزش‌های لازم را دیده بودند، 
معاینات پزشکی همه آنها انجام شده و در جلسات کاروانی حضور پیدا 
کرده بودند ولی به خاطر ظلم ظالمین و مستکبرین از این سفر بسیار 

ارزشمند و معنوی محروم شدند.«
علیرضا رشیدیان رئیس سازمان حج و زیارت نیز در اظهاراتی، با اشاره 
به برنامه‌ریزی‌های اولیه برای اعزام بیش از ۸۶ هزار زائر گفت: »بر 
اساس توافق‌های صورت گرفته، بنا بود ۸۶ هزار و ۷۰۰ زائر ایرانی به 
حج مشرف شوند و مراحل سازماندهی، آموزش و معاینات پزشکی 
نیز انجام شده بود اما بروز شرایط جنگی در منطقه و محدودیت‌های 
ناشی از تحریم در انتقال ارز، موجب شد تا این تعداد زائر به ۳۰ هزار و 

۶۷۲ زائر کاهش یابد.«
وی با تقدیر از همکاری سازمان هواپیمایی کشوری، شرکت فرودگاه‌ها، 
هواپیمایی هما و پدافند هوایی در بازگشایی مسیرهای پروازی اظهار کرد: 
»مجوز اعزام زائران از سه ایستگاه پروازی تهران، مشهد و زاهدان صادر 
شد و تا امروز طی ۴۳ پرواز بیش از ۹ هزار و ۵۰۰ زائر ایرانی به سرزمین 

وحی منتقل شده‌اند.«
رشیدیان با اشاره به پیش‌بینی مسیرهای جایگزین برای اعزام زائران 
تصریح کرد: »در صورتی که مسیر هوایی با مشکل مواجه می‌شد، 
تمهیدات لازم برای اعزام زمینی از طریق مرزهای عراق فراهم شده بود. 
در این راستا از همکاری صمیمانه دولت، وزارت کشور و سازمان حج و عمره 
عراق که تمامی مقدمات را آماده کرده بودند، کمال تشکر را داریم؛ هرچند 

که خوشبختانه نیاز به اعزام زمینی مرتفع شد.«
گفتنی است که با آغاز عملیات حج تمتع ۱۴۰۵، تاکنون حدود هفت هزار 
زائر و عوامل ایرانی وارد سرزمین وحی شده‌اند و روند اعزام‌ها طبق برنامه 
در حال ادامه است. نخستین گروه از زائران ایرانی شامل هزار و ۴۰۰ زائر روز 
یکشنبه ۱۳ اردیبهشت‌ پس از انجام احرام، مدینه را به مقصد مکه مکرمه 
ترک خواهند کرد. امسال ۳۰ هزار و ۶۷۲ زائر و کارگزار به مدینه می‌روند 
که تمامی زائران ایرانی به‌صورت »مدینه قبل« اعزام می‌شوند و به مدت 

۶ شب و هفت روز در مدینه اقامت خواهند داشت.

شنبه‌شب معاون اول رئیس‌جمهور در 
ادامه بازدیدهای میدانی خود و بدون 
تشریفات معمول، در برخی میادین و 
خیابان‌های اصلی تهران حضور یافت. 
محمدرضا عارف در این بازدید، فرصتی 
برای گفت‌وگو با شهروندان پیدا کرد و از 
نزدیک در جریان مطالبات و دغدغه‌های 

آنان قرار گرفت.
این اقدام که نشان‌دهنده رویکرد حضور 
میدانی دولت چهاردهم است، بازتاب 

مثبتی در میان شهروندان داشت. 
حضور مسئول اجرایی کشور در میان 
مردم، پیام روشنی از عزم دولت برای 
ارتباط مستمر و رودر‌رو با جامعه است. 
چنانکه مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری 
نیز در ایام جنگ عاوه بر بازدیدهای 
سرزده نظارتی خود از وزارتخانه‌ها و 
سازمان‌های دولتی، در برخی نهادهای 
اجتماعی و تجمعات مردمی هم حضور 

می‌یافت.
 در سلسله بازدیدهای میدانی، محمدرضا 
عارف که در سایه تهدیدات و حملات اخیر 
رژیم اسرائیل و آمریکا صورت می‌گرفت، 
از چندین ایست بازرسی که مورد هدف 
دشمن قرار گرفته بودند نیز بازدید کرده 
بود. او با حضور در میان بسیجیان و 
نیروهای انتظامی، از نزدیک در جریان 

روند کنترل و تأمین امنیت شهروندان 
قرار گرفت و از روحیه بالای مدافعان 

امنیت کشور تقدیر کرد.
برنامه فشرده عارف به همین‌جا ختم 
نشد؛ او با بازدید از انستیتو پاستور 
ایران، شرکت ملی گاز و دانشگاه صنعتی 
شریف، آخرین وضعیت خسارات وارده 
در پی تحرکات اخیر دشمن و همچنین 
روند بازسازی و تداوم فعالیت این مراکز 
راهبردی را مورد بررسی دقیق قرار داد. 
تأکید او بر تداوم بی‌وقفه فعالیت‌های 
علمی، پژوهشی و زیرساختی، پیام روشنی 
برای دشمنان داشت: »هیچ توطئه‌ای 
نمی‌تواند چرخ پیشرفت کشور را متوقف 

» . کند
یکی دیگر از ایستگاه‌های بازدید عارف، 

دیدار با آتش‌نشانان بود. او با حضور 
در جمع این قشر فداکار، با قدردانی از 
تلاش‌های شبانه‌روزی آنان، در جریان 
چالش‌ها و اقدامات امدادی آنها قرار 
گرفت. این حضور صمیمانه، نشان‌دهنده 
توجه ویژه دولت چهاردهم به نقش 
حیاتی نیروهای امدادی در شرایط بحرانی 

. ست ا
بازدید از سازمان بنادر و کشتیرانی و 
شرکت راه‌آهن نیز بخش دیگری از 
اقدامات میدانی معاون اول بود. او در این 
مراکز، با گفت‌وگو با مدیران و کارشناسان، 
و  خدمات‌رسانی  وضعیت  آخرین  از 
عملکرد لجستیکی این بخش‌های حیاتی 
در شرایط جنگی مطلع شد. هماهنگی 
این حوزه‌ها با ستاد مدیریت بحران، 

گزارش

نقشی کلیدی در پشتیبانی از جبهه‌های 
خدمت‌رسانی ایفا می‌کند.

عارف پس از رئیس‌جمهوری، جلسات 
فشرده‌ای نیز با وزرای مختلف برگزار کرد 
تا آخرین هماهنگی‌ها برای مدیریت 
پیامدهای جنگ انجام شود. اما شاید تأثیر 
بخش حضور او، سر زدن به مراکز درمانی 
و امدادی بود. وی از ستاد فرماندهی کل 
انتظامی در مجاورت ساختمان صلح 
)جمعیت هلال‌احمر( و بیمارستان‌های 
ولی‌عصر و خاتم‌الانبیا بازدید و با حضور 
در کنار کادر درمانی خدوم، از نزدیک روند 
امدادرسانی به آسیب‌دیدگان حمات 

موشکی را بررسی کرد. 
رئیس‌جمهور  اول  معاون  همچنین 
نیروی  آسیب‌دیده  ساختمان‌های  از 
انتظامی و برخی واحدهای مسکونی 
اساتید بازدید کرد و با ابراز همدردی 
با خانواده‌های آسیب‌دیده، از روند 
بازسازی این واحدها مطلع شد. او 
همچنین با حضور در بخش‌های بستری 
بیمارستان‌ها، از مجروحان و بیماران 
عیادت و برای آنان آرزوی سامتی کرد. 

 حضور درخشان صنعت نفت 
در دوران جنگ

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین دیروز 
در نشستی با مدیران ارشد شرکت ملی 
نفت ایران، عملکرد این مجموعه در 
دوران جنگ را درخشان توصیف کرد و از 
تلاش‌های شبانه‌روزی کارکنان این صنعت 
راهبردی تقدیر به‌ عمل آورد. محمدرضا 
عارف در این نشست که با حضور حمید 
بورد، معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت 
ملی نفت ایران، اعضای هیأت‌مدیره و 
مدیران عامل شرکت‌های تابعه برگزار 
شد، با اشاره به نقش کلیدی صنعت 

نفت در شرایط جنگی گفت: »در دوران 
جنگ، بخش‌های مختلف دولت و صنعت 
فعال بودند، اما در رأس این فعالیت‌ها، 

مجموعه نفت خوش درخشید.«
وی افزود: »کارکنان عملیاتی این صنعت 
با هوشمندی و تخصص بالا، از تولید 
نفت و گاز تا توزیع فرآورده‌ها، عملکردی 
فوق‌العاده از خود نشان دادند و توانستند 
آرامش اقتصادی را در کشور حفظ کنند.«

وی با قدردانی از این تلاش‌ها تأکید کرد: 
»آنچه در این حوزه رقم خورد، حاصل 
روحیه ایثار، تخصص و حضور میدانی 
کارکنان صنعت نفت بود که اجازه ندادند، 

اختلالی در زندگی مردم ایجاد شود.«
در این نشست، مدیرعامل شرکت ملی 
نفت ایران نیز با اشاره به نقش این 
مجموعه در دوران جنگ گفت: »صنعت 
نفت بخشی از پازل این نبرد بود و تا این 
لحظه، شرکت ملی نفت ایران عملکرد 

موفقی از خود به‌جا گذاشته است.«
همچنین حمید بورد با تأکید بر تداوم 
حضور کارکنان این صنعت در میدان 
افزود: »تمامی مدیران و کارکنان ستادی و 
عملیاتی شرکت ملی نفت ایران همچون 
سایر مردم ایران تا آخرین لحظه در صحنه 
باقی خواهند ماند و سنگر مقاومت و 

ایستادگی را ترک نخواهند کرد.«
وی استمرار تولید و صادرات و ایجاد درآمد 
ارزی برای کشور را سه مأموریت اصلی 
این شرکت در دوران جنگ عنوان کرد 
و گفت: »در این دوره ۴۰ روزه، علی‌رغم 
تهدیدات مکرر علیه زیرساخت‌های نفتی، 
از جمله جزیره خارگ به‌عنوان پایانه اصلی 
صادراتی، مدیریت هزاران چاه و مخزن 
نفتی برای حفظ تولید و صادرات، با 
تلاش گسترده کارکنان عملیاتی و ستادی 

محقق شد.«

 معاون اول رئیس‌جمهور با شهروندان به گفت‌و‌گو نشست   

 دیدار مردمی عارف در خیابان‌های تهران
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سخنگوی دولت گفت: برنامه عملیاتی برای 
تأمین ورق‌های فولادی از سوی مجموعه فولاد 
مبارکه و سازمان توسعه و نوسازی معادن و 
صنایع معدنی ایران شکل گرفته و در این زمینه 

مشکلی وجود ندارد.
فاطمه مهاجرانی در گزارشی تلویزیونی به مردم، 
اظهار کرد: وزارت صنعت، معدن و تجارت اعلام 
کرده با توجه به نگرانی برخی صنایع به‌ویژه 
تولیدکنندگان خودرو، تدابیر لازم اندیشیده 
شده و برنامه عملیاتی برای تأمین ورق‌های 
فولادی از سوی مجموعه فولاد مبارکه و سازمان 
توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران 
شکل گرفته است و در این زمینه مشکلی 

وجود ندارد.
وی یادآور شد: در ستاد تنظیم بازار همین 
موضوع مصوب شد که واردات ورق فولادی انجام 

شود تا کارگاه‌هایی که زیرمجموعه صنعت فولاد 
هستند دچار مشکل نشوند. وزیر صنعت هم 
به‌شدت در این زمینه پیگیر است تا صنایع 
دچار هیچ گونه آسیبی نشوند. سخنگوی 
دولت تأکید کرد: در طول این ایام هم دیدیم 
که باوجود گذشت ۶۳ روز از جنگ، هیچ گونه 

کمبودی را شاهد نبوده‌ایم.
 

۲۰ واحد آموزشی بین ۸۰ تا ۱۰۰ درصد 
تخریب شدند

وی با اعام آخرین آمار آسیب به مدارس 
در طول جنگ ۴۰ روزه، گفت: وزارت آموزش 
و پرورش اعام کرد در طول جنگ تحمیلی 
سوم ۱۲۰۰ واحد آموزشی و اداری آسیب دیدند 
که هزار واحد، واحدهای آموزشی و  ۲۰۰ واحد 
اداری است. از این تعداد ۲۰ واحد آموزشی بین 
۸۰ تا ۱۰۰ درصد تخریب شدند و شامل تخریب 
و نوسازی می‌شوند. مهاجرانی ادامه داد: بقیه 
موارد نیز واحدهایی هستند که با ترمیم‌های 
کوچک‌تر قابل استفاده هستند. برآورد این 

است که کمک خیران مدرسه‌ساز در سال ۱۴۰۵ 
به ۲۸ هزار میلیارد تومان برسد.

 
 محدودسازی برق مشترکان پرمصرف 

در همه حوزه‌ها
سخنگوی دولت با اشاره به برنامه‌ریزی برای 
مدیریت مصرف برق، تصریح کرد: تعرفه برق 
مشترکان خانگی که مصرف برق بیش از الگو 
داشته باشند، پلکانی افزایش پیدا خواهد 
کرد. مشترکانی که در بهره‌برداری از چاه‌های 
کشاورزی مصرف انرژی دارند نیز در صورتی که 
همکاری کنند و مصرفشان در حد الگوی مصرف 
و پروانه آنها باشد، از پاداش‌ برخوردار می‌شوند.

وی یادآور شد: ولی چنانچه بیش از الگو مصرف 
کنند شامل اضافه‌ پرداخت خواهند شد. از 
مهم‌ترین سیاست‌های سال جاری وزارت نیرو، 
محدودسازی برق مشترکان پرمصرف در همه 
حوزه‌ها با استفاده از ابزار هوشمندسازی است 
تا به‌صورت ایمن از دوره اوج مصرف عبور کنیم.

مهاجرانی با اشاره به اقدامات وزارت میراث 

فرهنگی گفت: موزه »کودکان شهید میناب« با 
هدف ثبت روایت مقاومت و آگاهی‌بخشی به 
نسل‌های آینده به‌عنوان یک موزه ملی طراحی 

و افتتاح خواهد شد.
سخنگوی دولت به اقدامات وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی اشاره کرد و گفت: سه 
بسته حمایتی برای مادران و کودکان در نظر 
گرفته شده است؛ طرح »یسنا« برای مادران 
باردار و مادران دارای فرزند زیر دو سال که 
شیرخوار هستند را در نظر می‌گیرد؛ این طرح 
در سال ۱۴۰۴، چهار مرحله شارژ شد. طرح رفع 
سوءتغذیه برای کودکان زیر پنج سال و »کارت 

امید مادر« برای متولدین سال ۱۴۰۵.
مهاجرانی افزود: در طرح سوءتغذیه، ۳۰۰ هزار 
کد ملی یکتا شناسایی شده‌اند و در سال 
گذشته ۱۲ مرحله و در سال جاری دومرحله 
حمایت دریافت کرده‌اند. همچنین برای بیش 
از ۶۱ هزار مادر دارای نوزاد، ماهانه دو میلیون 
تومان اعتبار برای تأمین اقلام ضروری و پوشک 

شارژ شده است.

وی با قدردانی از اقدامات فعالان صنعت نفت، 
گفت: با وجود حمات به زیرساخت‌های 
سوخت، از جمله در شهرری و غرب تهران، 
چرخه سوخت‌رسانی بدون اختلال ادامه یافته 
و این موفقیت مرهون تاش کارکنان صنعت 
نفت در سراسر کشور، از پالایشگاه‌ها تا خلیج 

فارس و تنگه هرمز است.
سخنگوی دولت همچنین با اشاره به همراهی 
ایرانیان خارج از کشور گفت: هموطنان خارج 
از کشور نیز با وجود فشارهای رسانه‌ای، در این 
مدت در کنار ایران ایستاده‌اند و باید بدانند 
که ایران همواره خانه آنهاست و آغوش میهن 

همیشه به روی آنان باز است. 

گزارش

سخنگوی دولت: آغوش میهن برای ایرانیان خارج از کشور باز است

سازمان اطلاعات سپاه: فضای تصمیم‌گیری آمریکا 
محدود شده است

سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسامی با انتشار مطلبی در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »ضرب الاجل ایران علیه محاصره به پنتاگون، تغییر لحن 
چین، روسیه و اروپا علیه واشنگتن، نامه انفعالی ترامپ به کنگره، پذیرش شروط 
مذاکراتی ایران، یک معنا بیشتر ندارد؛ ترامپ باید بین »عملیات غیرممکن یا توافق 
بد با ج.ا.ایران« انتخاب کند. فضای تصمیم‌گیری برای آمریکا محدود شده است.«

 مراسم گرامیداشت شهید خطیب در تهران 
برگزار می‌شود

مراسم گرامیداشت شهید حجت‌الاسام والمسلمین سیداسماعیل خطیب وزیر 
اطلاعات و سیدالشهدای جامعه اطلاعاتی کشور و همسر و دخترش، روز سه شنبه 
15 اردیبهشت ماه از ساعت 15 الی 16:30 در مسجد امام صادق)ع( تهران، واقع 

در میدان فلسطین برگزار می‌شود.

اخبار

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس خبر داد

احتمال افزایش رقم کالابرگ الکترونیک
 به گفته رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس از ارائه پیشنهادی از سوی دولت 
برای افزایش تا دو برابری رقم کالابرگ الکترونیکی خبر داد. پیش از این احمد 
میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز اعام کرده بود که پیشنهادی 
برای افزایش رقم کالا برگ به دولت ارائه شده است که البته هنوز به تصویب 

نهایی نرسیده و میزان آن مشخص نیست. 
به گزارش فارس، علی بابایی کارنامی رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس 
در مورد افزایش اعتبار کالا برگ، توضیح داد: »دولت پیشنهاد داده که برای 
ترمیم سفره مردم و بهتر شدن وضعیت اقتصادی مردم، اعتبار کالابرگ 
افزایش پیدا کند و ان شاالله بعد از تصویب در دولت اجرا شود که البته با 
نگاه مثبت آقای پزشکیان و سران قوا، امیدواریم که رقم کالابرگ افزایش 
پیدا کند و اینکه قبلاً به ازای هر نفر سرانه یک میلیون تومان در ماه کالابرگ 
اختصاص پیدا می‌کرد، بتوانیم این عدد را افزایش دهیم و بخشی از کوچک 

شدن سفره مردم را جبران کنیم.« 
بابایی کارنامی در مورد میزان افزایش اعتبار کالا برگ خاطرنشان کرد:» دولت 
پیشنهاد افزایش تا دو برابری را ارائه کرده است که البته تا دو برابر مد نظر 
است، ممکن است با توجه به محدودیت بودجه، ۵۰۰ هزار یا ۷۰۰ هزار تومان 

برای کالابرگ هر نفر اضافه شود.« 
وی با بیان اینکه: »بعد از جنگ هرگونه درآمدی که به صورت معتبر کسب 
می‌شود، اولویت اول سفره مردم و تأمین کالابرگ الکترونیکی برای مردم 
است« در پاسخ به اینکه آیا منابع لازم در قانون بودجه برای افزایش کالابرگ 
دیده شده است، گفت: »منابع بودجه در قالب جمعی خرجی بیش از ۵۰۰ 
هزار میلیارد تومان دیده شده است، مخصوصاً در قانون آزادسازی ارز و نرخ 

تسعیر نرخ ارز آمده است که منابع صرف کالابرگ شود.«


